Пояснювальна  записка                                                                   до  навчального  плану 1-11 класів Кузнецовської  загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №5                             

                        на 2016-2017  навчальний  рік
           На 2016-2017 навчальний рік у школі планується  29 класів де навчатиметься 741 учень (у 2015-2016н.р. було 28 класів де налічувалося 728 учнів).Серед них: 1-4 класів планується 12, учнів – 334 (було 12класів – 339 учнів), 5-11 класів планується 17, учнів – 407 ( було 16 класів, учнів – 389). 

 Робочий  навчальний  план ЗОШ №5  на  2016-2017  навчальний  рік  враховує  основні  вимоги  Законів  України  «Про  освіту»,  «Про  загальну  середню  освіту», Концепції  загальної  середньої  освіти  та  Положення  про  загальноосвітній  заклад.

           Робочий  навчальний  план  початкової  школи  складений  на  виконання  Закону  України  «Про  загальну  середню  освіту»  з  метою  впровадження  нового  Державного  стандарту  початкової  загальної  освіти,  затвердженого  постановою  Кабінету  Міністрів  України  від  20.04.2011р.  № 462.

           Робочі навчальні плани на 2016/2017н.р. складені  для 1-4 класів – за Типовими навчальними планами початкової школи, затвердженими наказом МОН України від 10.06.2011 № 572;

         
Школа  працює  в  режимі  п’ятиденного  робочого  тижня.


Повноцінність  загальної  середньої  освіти  забезпечується  реалізацією  як  інваріантної,  так  і  варіативної  частини  навчального  плану.

Інваріантна  складова  плану  сформована  на  державному  рівні.

         В 2016-2017н.р. по 0,5год фізичної культури в усіх початкових класах відведено на вивчення ритміки згідно з рекомендаціями МОН України.

При  виборі  годин  варіативної  частини  враховано  індивідуальні  

освітні  потреби  учнів.

          За  рахунок  варіативної  складової додаткові години, які передбачені типовими навчальними планами, відведені на вивчення предметів інваріантної складової, курсів за вибором, проведення індивідуальних та групових занять.

          За бажанням батьків та учнів початкових класів  та виходячи з потреб школи, до варіативної частини навчального плану введено в 2-4 класах курс за вибором  «Християнська етика». Курс введено  з метою здійснення духовно - морального виховання учнів на основі біблійних принципів.

                   Початкова школа продовжує четвертий рік впроваджувати експериментальний проект «Освіта для сталого розвитку в дії», який реалізується в школі курсом за вибором «Уроки для стійкого розвитку». Курс вивчається в 1-4 класах і спрямований на формування в учнів екологічно активної позиції, прагнення діяти для збереження довкілля і досягнення стабільного розвитку суспільства, позитивного сприйняття майбутнього.

          Розвивається  система  індивідуальної  роботи  із  здібними   учнями,  а  також  з  дітьми,  які  потребують   педагогічної  уваги,  підтримки  та  корекції. Для цього до варіативної частини робочого навчального плану введено по 0,5 годин для вищезгаданої  роботи. 

          В 1-х класах по 1-й додатковій годині з варіативної частини відведено для вивчення української мови  з метою   рівномірного розподілу годин на навчання грамоти та письма (4 години навчання грамоти, 4 години – навчання письма). 

          Поділ  класів  на  групи  при  вивченні  окремих  предметів  

здійснюється  відповідно  до  нормативів,  затверджених  наказом  МОН  України  від  20.02.2002р. №128.  Поділ  учнів  на  групи  відбувається  при  вивченні  української та англійської мов в 1-В та української і англійської мови та  інформатики в 2-А, 2-Б, 3-А, 3-Б, 3-В, 4-А, 4-Б класах.



       Робочі навчальні плани для школи ІІ-ІІІст. на 2016/2017 н.р. складаються:
        для 5-8-х класів – за Типовими навчальними планами загальноосвітніх навчальних закладів ІІ ступеня затвердженими наказом  МОНмолодьспорту України від 03.04.2012 №409 (в редакції наказу МОН України від 29.05.2014 №664 ), із змінами згідно з наказом МОН України від 12.12.2014 №1465 (5-8і класи – додаток 1);
       для 9-х класів за  Типовими  навчальними  планами  загальноосвітніх  навчальних  закладів,  затвердженими  наказом  МОН  України  від  23.02.2004 №132, зі  змінами,  внесеними  наказом  МОН  України  від  05.02.2009р. №66 (9-А  клас – додаток 1, 9-Б – додаток 3(друга іноземна мова – німецька));
       8-А і 9-А класи -  з поглибленим вивченням української мови.

        8-А -  за Типовими навчальними планами загальноосвітніх навчальних закладів ІІ ступеня затвердженими наказом  МОНмолодьспорту України від 03.04.2012 №409 (в редакції наказу МОН України від 29.05.2014 №664 ), із змінами згідно з наказом МОН України від 12.12.2014 №1465 ( додаток 1);

         9-А  – за  Типовим  навчальним  планом  для класів з поглибленим вивченням окремих предметів з українською мовою навчання  затвердженим наказом МОН  України від 23.05.2012 № 616; 
         для10-11-х класів за Типовими навчальними планами загальноосвітніх навчальних закладів ІІІ ступеня, затвердженими наказом МОН України від 27.08.2010 № 834, зі змінами, внесеними наказом МОН України від 29.05.2014 №657;
         10-А -  клас універсального  профілю (додаток 2); 

         10-Б-  клас  математичного профілю  (додаток 5);   
         11-А клас  універсального профілю  ( додаток 2);
         11-Б клас - з поглибленим вивченням української мови ( додаток 17).

         Для 5-11 класів наказом Міністерства освіти і науки України від 07.08.15 №855 «Про внесення змін до Типових навчальних планів загальноосвітніх навчальних закладів» збільшено години на вивчення англійської мови за рахунок варіативної складової.

         Поділ  класів  на  групи  при  вивченні  окремих  предметів.  

здійснюватиметься  відповідно  до  нормативів,  затверджених  наказом  МОН  України  від  20.02.2002р. №128.  Поділ  учнів  на  групи  відбуватиметься  при  вивченні  української  мови, англійської  мови, трудового навчання   у 5в, 6б, 8а, 9а  класах, інформатики у 5-х,6-х,7-х,8-х, 9-х,10-х,11-х класах. Для поділу захисту Вітчизни на хлопців та дівчат   в 10-х та 11-х класах з  варіативної  частини  додатково виділяється  6  годин. Для  виконання програми  з трудового навчання  на поділ на  групи  у 5а ,6а, 7а, 8б, 9б, 10а з варіативної  частини  додатково виділяється  8  годин.
Інваріантна  складова  плану  сформована  на  державному  рівні. У 

поточному навчальному році у 5-6 класах з метою збільшення рухової активності учнів з фізичної культури по 1 годині виділено на хореографію, а в 11-х за побажаннями учнів  по 0.5 год. теж виділено на хореографію. 
При  виборі  годин  варіативної  частини  враховано  індивідуальні  
освітні  потреби  учнів.
           За  рахунок  варіативної  складової:

· здійснюватиметься  викладання  предметів  та  курсів  спрямованих  на  підтримку  державної  мови, математики та природничих  дисциплін;
· поділ класів на групи при вивченні окремих предметів;
  - розвивається  система  індивідуальної  роботи  із  здібними   учнями,  а  також  з  дітьми,  які  потребують   педагогічної  уваги,  підтримки  та  корекції.
Варіативною  частиною  передбачені  додаткові  години  на  
вивчення  предметів  інваріантної  складової: української мови в  8-А, 9-А,11-Б класах, математики в 6-В,7-Б, 7-В,10-А,11-Б класах, біології в 10-А та 11-х та хімії в 11-Б класі.
          У 8-А класі починається, а в 9-А і 11-Б класах продовжується  поглиблене вивчення української мови із введенням курсів за вибором «Синтаксис української мови» та «Культура мовлення та стилістика української мови».
           У 10а та 10б класах за бажанням батьків та учнів введено курс за вибором «Фінансова грамотність», а в10-Б та 11-Б класах – «Основи вибору професій»  
З  метою  проведення  просвітницької  роботи  щодо  здорового  

способу  життя  серед  молоді  в  10-Б  класі  введено  курси  «Рівний  рівному», «Школа  проти  СНІДу  і  шкідливих  звичок».


Для  формування у дітей сталого, екологічно-доцільного стилю повсякденного життя у домашньому господарстві, школі та місцевій громаді у школі вже другий рік громадською організацією «Вчителі за демократію та партнерство»  реалізується проект «Освіта для сталого розвитку в дії». В рамках  цього проекту виділено години для проведення у 8-х  класах курсу за вибором  «Уроки   сталого розвитку».  
           Для розширення знань учнів про свій край було введено факультативи  «Географія рідного краю» (6-в,7-а класи).  

Для  фізично  ослаблених  дітей з варіативної частини навчального плану  введено  3  години  занять  з  фізкультури (спецмедгрупа) .


Для  роботи  з  обдарованими  дітьми  а також  з  дітьми,  які  потребують   педагогічної  уваги,  підтримки  та  корекції передбачені факультативи та  індивідуальні  години  з  математики (5-і,6-а,6-а,7-а,8-а,9-а,10-б,11-і кл.), української  мови (5-і,6-і,7-б,7-в,8-і,9-і,10-і,11-і кл.), хімії (11а кл.), біології (7в,10б,11-і кл.), екології в 10а, англійської  мови (5-і,6-і,7-б,7-в,8-і,9а,10-і кл.).
Для  учнів, що бажають працювати в МАН також виділяються години варіативної частини навчального плану.
Таке  поєднання  інваріантної  і  варіативної  частини  навчального  плану  

дає  можливість  індивідуалізувати  навчальний  процес  на  основі  досягнення  учнями  відповідного  рівня  творчого  розвитку,  включає  кожного  у  практичну,  творчу  діяльність,  готує  до  самопізнання,  свідомого  вибору  професій,  формує  морально  естетичне  ставлення до дійсності,  високі  моральні   якості  громадянина  України.
        Структура  2016-2017  навчального року:

І- й семестр: 01.09.2016 – 30.12.2016;
ІІ-й семестр: 16.01.2017 – 28.12.2017.
        Канікули: осінні: 31.10 – 06.11.2016;
                         зимові: 02.01 – 15.01.2017;  
                         весняні: 27.03 – 02.04.2017.  
       Загальна  кількість  годин  за  навчальним  планом  школи І  ступеня     381 год. З них:

· Інваріантна  складова  279 год.

· Варіативна  складова  21 год.

· Додатково  в  зв’язку  з  поділом 81 год.

· Всього 381 год.
         Загальна кількість годин за навчальним планом школи ІІ-ІІІ ступенів 632 години. З них:

· інваріантна складова – 506.5год;
· варіативна складова – 74.5год;

· додатково в зв’язку з поділом – 51год.

 Заступники  директора з навчальної роботи                     О.Нестерчук

                                                                                                 Л.Дацька 

